D. Записка Секретариата: Правовые последствия нового международного экономического порядка (A/cn.9/194)*

Афро-азиатский консультативно-правовой комитет на своей двадцать первой сессии в Джакарте (Индонезия) принял 1 мая 1980 года резолюцию по вопросу о работе ЮНСИТРАЛ в области нового международного экономического порядка. Текст этой резолюции приводится ниже.

Афро-азиатский консультативно-правовой комитет,

рассмотрев работу Комиссии Организации Объединенных Наций по праву международной торговли (ЮНСИТРАЛ) на ее двенадцатой сессии и доклад Рабочей группы ЮНСИТРАЛ по новому международному экономическому порядку,

с удовлетворением и признательностью отмечает прогресс, достигнутый ЮНСИТРАЛ в рассмотрении правовых последствий нового международного экономического порядка в соответствии с рекомендацией Комитета; и

<u>рекомендует</u>, чтобы ЮНСИТРАЛ приняла рекомендации своей Рабочей группы и выполнила их как можно скорее с помощью всех практически возможных средств.

^{* 17} июля 1980 года.